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Przeczytaj uwaznie zadania i rozwigz je na dodatkowej karcie.
Pamietaj o napisaniu odpowiedzi. Przed Tobg 12 zadanh o réznym stopniu
trudnosci. Mozesz za nie otrzymac odpowiednio 3, 4, 5 punktéw. Czas na
rozwigzanie to 60 minut. Powodzenia!

ETAP |

Zadania za 3 punkty:

1. Pierwszy lot balonem odbyt sie w roku 1783. Po 178 latach
od tego wydarzenia odbyt sie pierwszy lot statku
kosmicznego. W ktérym to byto roku?

2. Rano temperatura wynosita 16°C. W potudnie byto o 9°C
cieplej niz rano, a wieczorem temperatura byta o 6°C nizsza
niz w potudnie. lle stopni wskazywat termometr w potudnie i
wieczorem?

3. Jaka jest roznica miedzy najmniejsza liczba czterocyfrowa a
najwieksza liczba dwucyfrowa?

4. Robert ustawiat ksiazki na potkach w rzedzie: na pierwszej i
drugiej po 25 ksiazek, a na 4 pozostatych pétkach po 27
ksiazek. lle ksigzek ustawit Robert?

Zadania za 4 punkty:

5. Rowerzysta przez 2 godziny jechat z predkoscia 30 km/h, a
przez nastepne 2 godziny z predkoscia o 5 km/h wieksza.
Jaka droge przebyt?

6. W hurtowni byto 936 ton cukru. Cukier do sklepéw rozwozity
3 samochody. Pierwszy samochod mégt dziennie przewiez¢
15 ton, drugi 17 ton, trzeci 20 ton. W ciagu ilu dni
samochody rozwozity cukier do sklepéw pracujac
réwnoczesnie?



7. Pawet jadac do szkoty wsiada do autobusu o godzinie 7:24.
Jedzie kwadrans, potem idzie pieszo. Gdy autobus jezdzi
punktualnie , w szkole jest za pietnascie 6sma. lle minut
Pawet idzie z przystanku autobusowego do szkoty?

8. Na kazdym z szesciu pieter budynku mieszkalnego jest 8
mieszkan. Kazde z nich ma balkon, na ktorym sa dwie
skrzynki. W kazdej skrzynce jest 5 kwiatow. lle jest razem
wszystkich kwiatéw na balkonach?

Zadania za 5 punktéw:

9. Za ekierke, cyrkiel i otowek zaptacono 11 zt. Za ekierke i
otéwek zaptacono 7 zi, a za otdwek i cyrkiel 9 zi. lle kosztuje
otowek?

10. Na dwie ciezarowki natadowano tacznie 185 workow
pszenicy. Gdy na wieksza ciezarowke potozono jeszcze 15
workow, a na mniejsza zas 10 workow, to okazato sie, ze na
wiekszej jest dwa razy wiecej workéw niz na mniejszej. lle
workow pszenicy natadowano poczatkowo na kazda
ciezarowke?

11. Kazdy cztonek 15-osobowego zespotu wypijat dziennie 2
butelki wody mineralnej. lle litrow wody wypijat ten zespot w
ciagu 10 dni, jezeli 3 butelki tego napoju to 1 litr?

12. Trzej rybacy ztowili 9 ryb. Najmniejsza wazyta 1 kg,
najwieksza 9 kg, a réznice miedzy rybami od najmniejszej do
najwiekszej byly zawsze rowne 1 kg. Kazdy rybak chciat
dostac i zaden nie chciat by¢ stratny. Wszyscy chcieli taka
sama liczbe kilogramoéw. Jak sprawiedliwie podzieli¢ ryby?
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Przeczytaj uwaznie zadania i rozwigz je na dodatkowej karcie.
Pamietaj o napisaniu odpowiedzi. Przed Tobg 12 zadanh o réznym stopniu
trudnosci. Mozesz za nie otrzymac odpowiednio 3, 4, 5 punktéw. Czas na
rozwigzanie to 60 minut. Powodzenia!

Zadania za 3 punkty:

1. W kolejce do kasy przed Jackiem staty 3 osoby, a za Jackiem -
5 osdb. lle osob liczyta kolejka do kasy?

2. W kwiaciarni byto 80 tulipanéw. Sprzedano wszystkie kwiaty:
kilka bukietow po 4 tulipany i 8 bukietow po 7 tulipandw. lle
byto bukietow po 4 tulipany?

3. Mamy date 25 lutego 2011r. Jaka date bedziemy miec za 160
dni?

4. W klasie jest 28 uczniow. Liczba dziewczat jest 3 razy
wieksza od liczby chtopcow. lle dziewczat i ilu chtopcow jest
w tej klasie?



Zadania za 4 punkty:

. Jesli pewna liczbe podzielimy przez 3 i do ilorazu dodamy
dzielna i dzielnik, to otrzymamy 163. Co to za liczba?

. Wiadro z miodem wazy 3 kg 45 dag. Puste wiaderko wazy 37
dag. lle miodu jest w 6 takich wiaderkach?

. Dwaj sasiedzi maja jednakowe dziatki w ksztatcie prostokata,
ktore przylegaja do siebie krotszym bokiem. lle potrzeba
siatki na ogrodzenie obydwu dziatek, jezeli wiadomo, ze
dtuzszy bok ma 47m, a krétszy ma o 23 m mnie;j?

. W czasie zawodéw kolarskich zawodnicy musza przeby¢ 23
rundy, kazda po 9 km. lle takich rund ma jeszcze do
przejechania kolarz, ktory przejechat juz 135 km?

Zadania za 5 punktéw:

. Na pastwisku pasty sie owce czarne i biate, razem 60 sztuk.
lle jest owiec czarnych, a ile biatych, jezeli biatych jest 4 razy
wiecej niz czarnych?

W klasie Sylwii jest co najmniej 20 uczniow, lecz mniej
niz 32. Wiadomo, ze jesli ustawia sie czwdérkami, to zostaje
trzech uczniéw. Podobnie, jezeli ustawia sie szostkami, to
takze zostaje trzech uczniéw. llu uczniow jest w klasie
Sylwii?

Krélewna Sniezka ustawita 7 krasnoludkéw wedtug
wzrostu od najnizszego do najwyzszego i rozdzielita
pomiedzy nich 77 jagdéd zebranych przez nich w lesie.
Najnizszy krasnal otrzymat pewna porcje jagod, a kazdy
nastepny w kolejce otrzymywat o jedna jagode wiecej niz
jego poprzednik. lle jagod otrzymat najwyzszy krasnoludek.

Rybak ztowit szczupaka. Na pytanie, jaka wielka jest
zdobycz, odpowiedziat zagadkowo, jakby chciat wybadac
inteligencje pytajacego: ,, teb szczupaka mierzy 12 cm,
tutow ma dtugosc taka jak teb i ogon razem, przy czym



potowa ogona mierzy tyle ile teb i jeszcze 3 cm.” Jak duzy byt
szczupak?



